

МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ» ГОРОДА РУБЦОВСКА
П Р И К А З

19.09.2024

№ 599

Об организации и проведении городского фестиваля
«Хоровод дружбы», посвященного Дню народного единства

На основании плана работы МКУ «Управление образования» г. Рубцовска на 2024 год, плана работы МБУ ДО «ДЮЦ» на 2024-2025 учебный год,

п р и к а з ы в а ю :

1. Провести для учащихся муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений города Рубцовска (далее – МБОУ) 05 – 06 ноября 2024 года городской фестиваль «Хоровод дружбы», посвященный Дню народного единства (далее – Фестиваль) на базе МБУ ДО «ДЮЦ» (далее – Учреждение).

2. Назначить ответственным за организацию и проведение Фестиваля директора Учреждения Удод В.Ю.

3. Утвердить Положение о Фестивале.

4. Руководителям МБОУ г. Рубцовска назначить лиц, ответственных за подготовку, сопровождение и обеспечение безопасности школьников в пути следования и на время проведения Фестиваля.

5. Контроль исполнения настоящего приказа возложить на Леонову В.И., методиста МКУ «Управление образования» г. Рубцовска.

Приложение: в эл. виде.

И.о. начальника



Р.А. Запрягаев

Положение о проведении городского фестиваля «Хоровод дружбы»

I. Общие положения

Настоящее Положение определяет цели, задачи, сроки и порядок проведения городского фестиваля «Хоровод дружбы» (далее – Фестиваль), участников Фестиваля, их права и обязанности, устанавливает сроки, правила утверждения итогов Фестиваля и определения победителей и призеров.

Организатор Фестиваля – МБУ ДО «ДЮЦ» (ул. Советская, 8).

II. Цель и задачи Фестиваля

Цель – сохранение культурного наследия, национальных традиций и духовных ценностей народов и этнических групп Российской Федерации, ее актуализация в современном культурном пространстве.

Задачи:

Формировать у подрастающего поколения интерес к многообразию культур и национальных традиций, к историческому наследию и культурным ценностям народов России, сохранение преемственности и популяризация народного искусства.

Воспитывать у школьников качества личности, отвечающей задачам построения гражданского общества в Российской Федерации на основе принципов толерантности, диалога культур и уважения его многонационального и поликультурного состава.

Развивать доброжелательное отношение к народам другой национальности посредством духовного единства, согласия, сотрудничества и межнационального общения.

Выявлять и поощрять талантливых детей и подростков, предоставить условия для реализации их творческого потенциала.

III. Условия организации Фестиваля

Фестиваль проводится 05 – 06 ноября 2024 года на базе МБУ ДО «ДЮЦ», расположенного по адресу: ул. Советская, 8, для учащихся МБОУ г. Рубцовска в следующих возрастных категориях:

7-10 лет;

11-13 лет;

14-17 лет.

05 ноября 2024 года – заочные номинации;

06 ноября 2024 года в 14.00 часов – очные номинации.

Присутствие на Фестивале 06 ноября 2024 года участников заочных номинаций обязательно.

Фестиваль проводится по следующим номинациям:

Заочные номинации:

Фотогалерея «Моя многонациональная семья»;

Декоративно-прикладное творчество «Народные промыслы».

Очные номинации:

Национальное дефиле «К истокам народной культуры».

Музыкально-литературное творчество «В дружбе народов – единство страны».

Предварительная работа: переключка-приветствие «В слове «Мы» - сто тысяч «Я» на языке выбранной национальности (1 приветствие – от каждого МБОУ г. Рубцовска).

Номинация «Фотогалерея «Моя многонациональная семья» предполагает предоставление участниками выполненных на фотобумаге формата А4 фоторабот, отражающих традиционные семейные ценности и межпоколенческие отношения. Фотоработы должны иметь паспарту (рамку) с указанием МБОУ, Ф.И. автор(ов) и названия конкурсной работы.

Номинация «Декоративно-прикладное творчество «Народные промыслы» предполагает предоставление участниками поделок, иллюстрирующих традиционные народные промыслы и выполненных из любых материалов и в различных техниках.

Фотоработы и творческие работы принимаются до 18 октября 2024 года в МБУ ДО «ДЮЦ», расположенном по адресу: ул. Советская, 8, каб.17.

Национальное дефиле «К истокам народной культуры» предполагает представление выбранного стиля одежды с использованием национального колорита (орнаменты, ткани, фурнитура и т.д.). Для демонстрации образа необходимо музыкальное сопровождение в соответствии с представляемым национальным костюмом и включение в показ нескольких статичных поз.

Номинация «Музыкально-литературное творчество «В дружбе народов – единство страны» предполагает исполнение участником Фестиваля номера художественной самодеятельности (песня, танец, художественное слово, инструментальное исполнение с использованием народных инструментов и т.д.), представляя его в рамках народной культуры. Исполнение песни возможно под собственный аккомпанемент или фонограмму.

Музыкальное сопровождение обеспечивается участниками в виде качественной фонограммы на Flash носителе. Каждый файл должен быть подписан следующим образом: МБОУ, Ф.И. участника(ов).

Допускаются как персональные, так и коллективные работы или выступления, отвечающие цели и задачам Фестиваля.

Презентации и видеоматериал во время выступления не используются.

Для участия в Фестивале необходимо до 11 октября 2024 года подать заявку в формате Word и по форме, утвержденной настоящим Положением (Приложение 2), на адрес электронной почты: ddiyu2011@yandex.ru.

Для приобретения и оформления наградных материалов участникам Фестиваля предусмотрен целевой взнос в размере 100 рублей с каждого участника или 200 рублей с коллектива.

Способ оплаты – оплата в кассу Учреждения.

IV. Порядок проведения Фестиваля

Для организации и проведения Фестиваля создается Оргкомитет, который решает вопросы организации и проведения Фестиваля, осуществляет регистрацию участников на основании поступающих заявок.

Критерии оценки:

Номинации: Фотогалерея «Моя многонациональная семья» и Декоративно-прикладное творчество «Народные промыслы».

соответствие работы теме и возрасту участников;

уровень художественного мастерства;

оригинальность и творческий потенциал автора;

использование новых технологий и различных материалов;

качество исполнения и оформления работ.

Номинация «Национальное дефиле «К истокам народной культуры»:

соответствие возрасту и индивидуальности участника;

артистичность, обаяние, сценическая культура;

творческий подход, оригинальность создания и презентации модели;

коммуникабельность, общее впечатление.

Номинация «Музыкально-литературное творчество «В дружбе народов – единство страны»:

соответствие репертуара художественного номера возрасту участника;

сценическая культура;

оригинальность постановки;

знание текста, техника исполнения музыкального или поэтического произведения;

выразительность, эмоциональность, оригинальность исполнения;

артистизм исполнителей.

V. Подведение итогов Фестиваля и награждение

Победители и призеры Фестиваля награждаются дипломами за 1, 2, 3 места по каждой возрастной категории и номинации; участники – сертификатами.

Жюри оставляет за собой право награждать участников грамотами за отдельные творческие достижения.

Материалы о Фестивале размещаются на официальных сайтах МКУ «Управление образования» г. Рубцовска и МБУ ДО «ДЮЦ» <http://ducub.ru> .

Куратор Конкурса — Полозова Лариса Леонидовна, педагог-организатор МБУ ДО «ДЮЦ», контактный телефон: 8-903-072-69-24.

Наши координаты:

МБУ ДО «Детско-юношеский центр», ул. Советская, 8.

Телефон: (38557) 9-45-34.

e-mail: rub.duc@mail.ru

Приложение 1
к приказу МКУ
«Управление образования»
г. Рубцовска
от 19.09.2024 № 599

Заявка
на участие в городском фестивале «Хоровод дружбы»

(наименование образовательного учреждения)

№ п/п	Фамилия, имя участника (полностью), возраст	Номинация	Название конкурсной работы (литературного, музыкального произведения или творческой работы)	Фамилия, имя, отчество руководителя (полностью), контактный телефон
1.				
2.				
3.				